



## **В Динском районе пенсионер подозревается в убийстве своего сына**

В правоохранительные органы Динского района в ночь на 18 сентября 2013 года поступило сообщение от 75-летнего жителя станицы Новотитаровской о совершенном им убийстве 37-летнего сына. В связи с этим в отношении пенсионера следственным отделом по Динскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, пенсионер, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение хищения, проживал совместно со своим сыном. Его сын систематически употреблял наркотические средства, и также ранее был судим за незаконное хранение наркотиков. При этом сын, находясь в состоянии наркотического опьянения, конфликтовал с отцом, а также нападал на него. В ночь на 18 сентября пенсионер находился в ванной комнате. После того, как он искупался и вышел из ванной, то его сын, вновь находящийся в состоянии опьянения, напал на него. В связи с этим отец нанес сыну удары и имевшимся у него полотенцем задушил его. После совершенного преступления мужчина самостоятельно обратился в органы полиции. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/687722>